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Щорічний обласний семінар працівників юнацьких структурних підрозділів бібліотек
Миколаївської області розпочався на гостинній землі Снігурівщини — в Галаганівці.
Учасників семінару привітала заступник директора Миколаївської обласної бібліотеки
для юнацтва О.А. Ярмоленко, наголосивши, що молодь — прогресивна і креативна, але,
водночас, дуже складна аудиторія. А майбутнє любої країни — це інтелектуальна
молодь, яка думає і читає. І тільки бібліотекарі можуть прищепити любов до книги юному
поколінню, тільки від професіоналізму бібліотекарів залежить, чи стануть юнаки і
дівчата постійними користувачами бібліотек, друзями і однодумцями.
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 А.А. Косій, директор Снігурівської ЦБС, презентувала досягнення і роботу бібліотек
системи, звернувши увагу, що Галаганівка — яскравий приклад тісної і плідної співпраці
місцевої громади. Аліса Анатоліївна привітала голову Нововасилівської сільської ради
Коваленко О.В. з перемогою у виборах і висловила сподівання на подальшу підтримку з
боку влади всіх бібліотечних проектів. Олександр Володимирович у своєму привітанні
підкреслив, що головне його завдання як сільського голови — розвиток соціальної
сфери. Адже для сільських мешканців бібліотека і Будинок культури — єдині на селі
інформаційні, культурні, духовні центри, центри спілкування і відпочинку. У 2009 році в
Галаганівці на базі «Центру розвитку громади» було проведено районний семінар
сільських голів, виїзна сесія Нововасилівської сільської ради. У 2010 році представники
громади п.г.т. Березнегувате відвідали с. Галаганівку з метою обміну досвідом по
втіленню проектів.
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Захоплюючою була екскурсія Галаганівською бібліотекою, краєзнавчим музеєм, до
криниці “Геройська”.

Наталія Миколаївна Учень, завідуюча Галаганівською бібліотекою-філією Снігурівської
ЦБС поділилася власним досвідом проектної діяльності.

Вже протягом чотирьох років Галаганівська бібліотека успішно спрямовує свою
діяльність на оновлення методів і форм роботи з користувачами, впровадження нових
інформаційних технологій, розширення кола бібліотечних послуг. З 2007 року бібліотека
увійшла в громадське життя села в новій якості, обравши для себе активну модель
соціального партнерства і визначивши для себе роль комунікативного центру сільської
громади. Під слоганом «Бібліотека – для громади села і громада – для бібліотеки»
відбулася кардинальна трансформація простору бібліотеки (інформаційного,
професійного, фізичного). Ефективно реалізуються інформаційно-бібліотечні проекти на
користь мешканцям села.
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У 2008 році Галаганівська бібліотека разом з громадською організацією «Скарбниця
добрих справ» перемогла в конкурсі проектів Європейської комісії та Програми розвитку
Організації Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Завдяки
проекту «Енергозберігаючі заходи в Центрі громади с. Галаганівка» створено дитячу
зону відпочинку в бібліотеці та комфортні умови для користувачів.

Того ж року — перемога ще в одному Всеукраїнському конкурсі — «Кожна краплина має
значення». В рамках міжнародного проекту Програми розвитку Організації Об’єднаних
Націй і Компанії «Кока-Кола» (за підтримки TM BonAqua), покликаного сприяти плеканню
відповідального ставлення до води шляхом запровадження різних програм та ініціатив,
разом з молоддю Галаганівки проведено екологічну акцію «Приберу планету»,
відновлено криницю «Геройську» на березі річки Інгулець, розбудовано довкола зону
відпочинку, проведено пошукову краєзнавчу роботу по вивченню історії виникнення
криниці.

У 2009 році відкрито Центр розвитку громади і реалізовано проект «Село моє – моя
родина, для мене ти єдине» за підтримки Українського Жіночого Фонду «Конкурс
грантів для жіночих громадських організацій України, Молдови та Білорусі» за
напрямком «Жінки змінюють себе і свою громаду». Проведено святкування Дня села,
виставки-експозиції, знято відеофільм «Галаганівка – серця мого столиця». Разом з
школярами організовано три акції «Трудовий десант – щоб нашим дідусям та бабусям
жилося краще».Для бібліотеки придбано комп’ютер, принтер, меблі.

Того ж року ще два проекти бібліотеки і громадської організації «Скарбниця добрих
справ» виграли гранти. Перший — від Міжнародного благодійного фонду «Україна
3000». В рамках проекту «Таланти села» проведено акцію «Зігріємо одиноку старість»,
свято «Таланти твої, Галаганівко», розроблено та виготовлено костюми, реквізит,
декорації для соціокультурних заходів. Другий — проект «Криза нас вдома не застане»
від Міжнародного фонду «Відродження», в рамках якого проведено трудовий десант
щодо впорядкування осель літніх людей, пам’ятників та обеліску. Для організації
дозвілля селян придбано музичну апаратуру, закуплено книги, диски з фільмами,
настільні ігри для школярів, придбано ксерокс.

У серпні 2010 року розпочато реалізацію нового проекту — створення центру соціальної
активності для громадян похилого віку с. Галаганівки за підтримки Всеукраїнської
благодійної організації «Турбота про літніх людей». 

Багатий досвід Галаганівської бібліотеки в залученні додаткових коштів і активній
співпраці з громадою є дійсно дуже цікавим.

Юрченко Т.В., завідуюча Червонозірською бібліотекою-філією Снігурівської ЦБС,
поділилася власними напрацюваннями щодо організації бібліотечного обслуговування
юнацтва. Тамара Василівна відзначила, що Червонозірська бібліотека ставить собі за
мету посилення ролі бібліотеки як центру організації змістовного дозвілля і культурного
спілкування молоді. У недалекому майбутньому сільська бібліотека буде
видозмінюватися, але незмінним залишаються її завдання – забезпечувати духовний
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розвиток і саморозвиток особистості, навчити молодь пізнавати, працювати,
утверджуватися. В бібліотеці створено зону відпочинку. Разом зі школою проводяться
інтелектуальні ігри “Найрозумніший”, одним із блоків запитань якої є “Бібліотека”.
Бібліотечно-бібліографічні уроки проходять у формі діалогу. Протягом року до всіх свят
ставляться театралізовані вистави.

 Не менш цікавою була і екскурсія Снігурівською районною бібліотекою, в якій нещодавно
зроблено ремонт, закуплено нові меблі. Кориновська О.Г., бібліотекар Снігурівської ЦБС
проаналізувала виконання Програми по створенню Центру сприяння соціальній адаптації
юнацтва на базі Снігурівської ЦРБ. Центр відкрито при юнацькому абонементі, який має
окреме приміщення, 885 читачів, 15 тисяч відвідувань і понад 20 тисяч книговидач.
Снігурівський  Центр сприяння соціальній адаптації юнацтва — це справжня молодіжна
зона з інформаційно-ресурсним центром. Для юних користувачів оформлено різноманітні
виставки: “Професії, які обирає молодь”, «Історія молоді Снігурівського району», «Історія
храмів Снігурівщини». Розміщено інформацію для молоді, що опинилась у складних
життєвих умовах (вихованцям ДБСТ, випускникам шкіл-інтернатів, молоді з обмеженими
можливостями), про молодіжні служби та добровільні молодіжні організації Снігурівки.
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При Центрі налагоджено роботу Консультаційного бюро, у розклад роботи якого
входять: консультації психолога; лікаря-нарколога, юриста. У Скриньці довіри юні
користувачі залишають анонімні питання, відповіді на які вони знаходять у теці
“Запитуйте — відповідаємо”. Працює молодіжний дискусійний клуб “Діалог”, мета якого
— допомогти реалізувати свою активну життєву позицію, спілкування, обмін думками,
дискусії щодо вирішення молодіжних проблем. Працює клуб правових знань “Феміда”.Такі
бібліотечні форми роботи сприяють залученню юного покоління до бібліотеки,
формуванню активного молодіжного читацького ядра — Бібліотечної молодіжної варти.
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Під час “круглого столу” представники організацій-партнерів Програми зазначили, що
впроваджується новий проект щодо надання безкоштовної допомоги з правових питань в
мережі Інтернет, затверджено програму заходів на Тиждень права, розробляється
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програма виїзних інформаційних сесій до сільських бібліотек і шкіл, готується
проведення брейн-рингу “Калейдоскоп професій”. Начальник відділу культури і туризму
Снігурівської РДА Харченко О.М. наголосила на важливості проведення щорічних
зібрань бібліотечних професіоналів, під час яких можливий обмін цікавим досвідом,
думками і порадами. І висловила сподівання, що Снігурівська ЦБС виграє проект в
рамках програми “Бібліоміст” зі створення Інтернет-центру для читачів, адже Інтернет —
не суперник книзі, а ще одне джерело інформації.
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На закінчення першого дня семінару за темою “Імідж бібліотеки в молодіжному
середовищі” його організатори приготували сюрприз для господарів: відбулося
нагородження Олени Григорівні Кориновської за здобуття 1 місця у конкурсі
професійної майстерності “Бібліотека — територія молоді” ( приз — цифровий
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фотоапарат).

Снігурівщино, дякуємо за співпрацю і гостинність! Бажаємо подальшої творчої наснаги і
нових досягнень! 
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